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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 

Sürtünmesiz yatay düzlem üzerinde birbirlerine temas
edecek şekilde duran K ve L sandıklarına, şekilde
gösterildiği gibi 15 N ve 5 N büyüklüğünde yatay
kuvvetler uygulanmaktadır.

 

Sandıklar birlikte hareket ettiğine göre  L sandığının
K sandığına uyguladığı kuvvetin büyüklüğü kaç
N’dir?

5 7 9 10 12A) B) C) D) E)
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9. 10.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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O noktası etrafında dönebilen, M kütleli ve R yarıçaplı
homojen tekerleğin etrafına sarılmış ipin bir ucuna
şekildeki gibi m kütleli kutu asılmıştır.

 

Serbest bırakıldıktan sonra yere çarpıncaya kadarki
hareketi boyunca kutunun ivmesi;

I.  tekerleğin yarıçapı (R),

II.  tekerleğin kütlesi (M),

III.  kutunun kütlesi (m)

niceliklerinden hangilerine bağlıdır?
(Sürtünme kuvveti ve ipin ağırlığı önemsiz olup ipin
tekerlek üzerinde kaymadığı varsayılacaktır.)

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

II ve III I, II ve III

15.

A) B) C)

D) E)

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: D 
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18. 19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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21. Elektromotor kuvvetleri , iç dirençleri r olan özdeş piller
ile dirençleri r olan özdeş ampuller kullanılarak şekildeki
elektrik devreleri oluşturuluyor.

 

 K, L ve M ampullerinin parlaklıkları; PK, PL ve PM

arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?

PK = PL = PM PL > PM > PK

PM > PK = PL PL > PK = P M

PM > PL > PK

22.

A) B)

C) D)

E)

23.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: C 
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24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Sayfa düzlemine dik ve içeri doğru yönelmiş düzgün bir
manyetik alan içerisine yerleştirilen R direnci, sabit iki
iletken ray ve bu raylar üzerinde v hızı ile şekilde
gösterildiği yönde kaydırılan iletken bir çubuk, devrede
indüksiyon akımı oluşmasına neden olmaktadır.

 Buna göre R direnci üzerinden geçen indüksiyon
akımının ve iletken çubuğa etki eden manyetik
kuvvetin yönleri aşağıdakilerin hangisinde bir arada
doğru verilmiştir? 

        R direncinden geçen İletken çubuğa etkiyen      
akımın yönü manyetik kuvvetin yönü

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: B 
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32. 33.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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34. Isı, sıcaklık ve iç enerji ile ilgili,

I. Bir maddenin iç enerjisi arttıkça sıcaklığı da artar.

II. İç enerjileri farklı olan iki madde birbirine temas
ettirilirse aralarında ısı alışverişi olur.

III. Bir maddeyi oluşturan taneciklerin ortalama
öteleme kinetik enerjileri arttıkça maddenin
sıcaklığı artar.

yargılarından hangileri kesinlikle doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

35.

A) B) C)

D) E)

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: C 
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38.

39.

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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43. Aralarında belirli bir mesafe bulunan aynı genişlikteki
paralel iki yarığa, laser ışığı gönderildiğinde arkadaki
perde üzerinde oluşan desenin ışık şiddeti (I)–konum (x)
grafiği şekilde verilmiştir. Burada a aydınlık saçakların
genişliğini, b ise merkez bölgenin etrafındaki aydınlık
olması beklenirken kırınım etkisiyle karanlık olan iki
nokta arasındaki mesafeyi göstermektedir.

 Buna göre aynı deney diğer değişkenler sabit
kalacak şekilde daha geniş iki özdeş yarıkla yapılırsa
a ve b uzunluklarının değişimi aşağıdakilerin
hangisinde verildiği gibi olur?

a ve b’nin her ikisi de azalır.

a ve b’nin her ikisi de artar.

a değişmez, b artar.

a değişmez, b azalır.

a azalır, b değişmez.

44.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.13

DOĞRU CEVAP: D 



2021-ÖABT/FİZ

45.

46.

47.

48.

Diğer sayfaya geçiniz.14



2021-ÖABT/FİZ

49.

50.

51.

52.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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Bohr atom modeli, çekirdeğin etrafındaki bir yörüngede
dolanan elektronların açısal momentumlarının kesikli
(kuantumlu) olduğunu öngörmektedir.

Bu modele göre atomda çembersel bir yörüngede
dolanan elektronun;

I. potansiyel enerjisi,

II. yörünge yarıçapı,

III. çizgisel momentumu

niceliklerinden hangilerinin de kesikli olduğu
söylenebilir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

53.

54.

A) B) C)

D) E)

55.

56.

57.

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: E 
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58.

59.

60.

61.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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62. 63.

64.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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65. 66.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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67. Fizikteki modeller ve model kullanımı ile ilgili; 

I. bir elektrik devresini açıklarken laboratuvarda
kurulmuş olan elektrik devresinin fotoğrafını
göstermek,

II. elektrik alanı anlatırken pozitif yükten negatif yüke
yönlü çizgiler çizmek,

III. Newton’ın ikinci yasasını anlatırken
bağıntısını yazmak

etkinliklerinin hangilerinde bilimsel model
kullanılmıştır?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

68.

A) B) C)

D) E)

69.

Diğer sayfaya geçiniz.20

DOĞRU CEVAP: D 
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70.

71.

72.

73.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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74. 75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

22




